Старт праздничным мероприятиям даст концерт патриотической песни, который пройдёт 6 мая с 17.00 до 18.00 в парке имени Пушкина. 7 мая на площади Советов выступит хор Совета ветеранов. Начало концерта в 18.00. На крыльце музыкальной школы 8 мая в 17.00 состоится митинг-концерт творческих коллективов с исполнением песен военных лет «Вспомнить всех поименно...».
9 мая праздничные мероприятия откроет легкоатлетическая эстафета «День Победы», которая стартует в 9.00 от Мемориала.
На «Стене памяти», расположенной на площади Советов, с 10.00 до 17.00 будут размещены фотографии юргинцев-ветеранов Великой Отечественной войны.
Митинг, посвящённый Дню Победы, начнётся в 11.00 на пр. Победы, в районе магазина «Империал». После торжественного прохождения военнослужащих будет построение участников акции «Бессмертный полк», после чего торжественным маршем «Бессмертный полк» пройдёт к Мемориальному комплексу памяти воинов-юргинцев, погибших за Родину в 1941-45 годах, для возложения цветов.
По традиции на аллее по пр. Победы с 13.00 будет организована полевая кухня.
Далее праздничные мероприятия переместятся в парк имени Пушкина. С 13.00 до 16.00 для вас будут работать ростовые куклы, библиотека под открытым небом, пройдёт конкурс рисунков на асфальте, а также весёлые старты. С 16.00 до 21.30 на главной сцене состоится большой концерт.
С 21.00 до 21.40 на площади Советов, у фонтана, пройдёт концерт с участием военного духового оркестра.
Весь день, 9 мая, мероприятия на аллее по пр.Победы и в парке имени Пушкина будут сопровождаться праздничной торговлей.
Завершится празднование 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне праздничным салютом в 22.00.
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